
 1.

Kérdőív oktatói elégedettség méréséhez - 2018.

Riport generálás időpontja: 2019.03.28. 14:39:46

Intézményi támogatottság

Nem kötelező - Likert-skála

Válaszok száma: 11

Szempont
Átla

g
Módus

z
Mediá

n
Legkisebb ért

ék
Legnagyobb ért

ék
Szórá

s

Mennyire elégedett a főiskola oktatástechnikai
felszereltségével?

3,4 3 3 3 5 0,66

Kellően támogatja-e az Ön intézményi környezete az oktató
munkáját?

4,3 5 4,5 3 5 0,78

Kellően támogatja-e az Ön intézményi környezete a kutatói
munkáját?

4 4 4 2 5 0,89

 

Egyáltalán nem
0
2
0
Közepes

7
4

2
Jellemző

1

Mennyire elégedett a főiskola oktatástechnikai

felszereltségével? (3,4)

Egyáltalán nem
0
2
0
Közepes

2
4

3
Jellemző

5

Kellően támogatja-e az Ön intézményi környezete az

oktató munkáját? (4,3)

Egyáltalán nem
0
2

1
Közepes

1
4

5
Jellemző

3

Kellően támogatja-e az Ön intézményi környezete a kutatói

munkáját? (4)

Támogatja-e az intézmény az Ön tudományos teljesítését?

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 11

# VálaszDarabszámSzázalék

1.Igen 8 100%

 

 
1. Igen - 8 darab

Konferenciák, továbbképzések

Nem kötelező - Likert-skála

Válaszok száma: 11



# Válasz

1.
Öten vagyunk egy irodára, az estleges külön munka
végzés így nehézkes.

3. Az oktatói létszámhoz képest kevés a tanári szoba.

# Válasz

2.

Jó lenne, ha nem saját laptopot kellene vinni az el
őadásra és esetleg lehetne fixen rögzített projekto
r. (nem úgy kellene elhozni, ha valaki használni szer
etné).

4.
Szervezetlenség,sokszor közömbösség ,indokolatlan
hiányzások.

Szempont
Átla

g
Módus

z
Mediá

n
Legkisebb érté

k
Legnagyobb ért

ék
Szórá

s

Támogatja-e az intézmény az Ön konferencián való
részvételét?

3,8 5 4 2 5 1,17

 

Egyáltalán nem
0
2

2
Közepes

2
4

2
Jellemző

4

Támogatja-e az intézmény az Ön konferencián való

részvételét? (3,8)

Munkakörülmények

Nem kötelező - Likert-skála

Válaszok száma: 11

Szempont ÁtlagMóduszMediánLegkisebb értékLegnagyobb értékSzórás

Mennyire elégedett munkakörülményeivel? 4,4 5 4,5 3 5 0,66

 

Egyáltalán nem
0
2
0
Közepes

1
4

4
Jellemző

5

Mennyire elégedett munkakörülményeivel? (4,4)

Legyen szíves, fejtse ki bővebben, hogy mivel elégedetlen munkakörülményeit illetően!

Nem kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 4

 

Információáramlás

Nem kötelező - Likert-skála

Válaszok száma: 9

Szempont
Átla

g
Módus

z
Mediá

n
Legkisebb ért

ék
Legnagyobb ért

ék
Szórá

s

Mennyire elégedett az intézményen belüli információ-
áramlással?

3,56 4 4 1 5 1,26

Mennyire elégedett a szakon belül információ-áramlással? 4,44 5 5 3 5 0,68

 



Egyáltalán nem
1

2
1

Közepes
1

4
4

Jellemző
2

Mennyire elégedett az intézményen belüli információ-

áramlással? (3,56)

Egyáltalán nem
0
2
0
Közepes

1
4

3
Jellemző

5

Mennyire elégedett a szakon belül információ-áramlással?

(4,44)


